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16. ročník Festivalu francouzského filmu v ČR zahájí snímek JEN 17 
 

 

Festival francouzského filmu bude zahájen ve čtvrtek 21. listopadu 2013 

předpremiérou filmu Françoise Ozona Jen sedmnáct (Jeune & jolie), a to v Praze, Brně a 

Českých Budějovicích. U příležitosti slavnostního zahájení festivalu nabídne Kino 35 

Francouzského institutu v Praze veřejnosti zvláštní dvojitou projekci Ozonova snímku Jen 17 a 

Buñuelovy Krásky dne za jednotné vstupné. 

Snímek Jen 17 byl poprvé divákům představen v hlavní soutěži na festivalu v Cannes. 

Setkávají se v něm mladá herečka a modelka Marine Vacthová, Géraldine Pailhasová, Frédéric 

Pierrot a Ozonova oblíbená herečka Charlotte Ramplingová. Film byl natočen v Paříži a je 

portrétem mladé, sedmnáctileté Isabelle (Marine Vacthová) na pozadí čtyř ročních období 

a čtyř skladeb. Prostřednictvím příběhu dívky z dobře situované rodiny, která se rozhodne 

k prostituci, nám François Ozon předkládá výjimečný pohled na sexualitu dospívajících a na 

prostituci.  

O hereckém objevu filmu, mladičké Marine Vacthové, režisér říká: „Hned při prvním 

setkání jsem si uvědomil, že v sobě má velkou křehkost a sílu zároveň. A také je velice 

fotogenická, víc než modelky bývají. V jejím případě jsem znovu pocítil to, co při filmování 

tváře Charlotte Ramplingové ve snímku Pod pískem – pod jejich zevnějškem se něco skrývá.“  

Ozon Marine objevil ve snímku Cédrica Klapische, Ma part du gâteau. Protože se jednalo 

o první velkou roli mladé herečky, trval na tom, aby se maximálně podílela na přípravě filmu, 

účastnila se například výběru kostýmů i posledních úprav scénáře. Sama Marine Vacthová 

o natáčení říká: „Natáčelo se dva měsíce… nikdy jsem soustavně na něčem tak dlouho 

nepracovala. A navíc se téměř všechny scény natáčely kontinuálně. Postupně jsem Isabelle 

poznávala lépe a lépe.“  
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Snímek uvedený v letošní hlavní soutěži na festivalu v Cannes produkovala společnost 

Mars Distribution, France 2 Cinéma Mandarin Cinéma a Foz. Režisér François Ozon navazuje 

na úspěch svého předešlého filmu U nich doma (Dans la maison), který získal Zlatou mušli za 

nejlepší film a cenu za nejlepší scénář na festivalu v San Sebastianu v roce 2012. Festival 

francouzského filmu v České republice nabídl tento snímek v sekci Soutěž - Výběr české 

kritiky v rámci svého 15. ročníku. Film získal cenu diváků. Snímek Jen 17 bude v ČR 

distribuovat společnost 35MM, a to po skončení 16. ročníku Festivalu francouzského filmu, od 

28. listopadu 2013. 

 

Festival bude současně probíhat v šesti partnerských kinech: v Kině 35 Francouzského 

institutu v Praze, v kinech sítě Europa Cinemas (Praha: Světozor, Lucerna, Brno: Scala, České 

Budějovice: Kotva) a v pražském multikině CineStar Anděl. 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky nebo s českým dabingem. 

Vstupné na festivalové projekce činí 90 CZK. 

 

Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz 

Facebookové stránky festialu : www.facebook.com/festivalff 

Youtube : http://www.youtube.com/user/FrancouzskyInstitut. 
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